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Η INTRALOT, Inc. επεκτείνει το συμβόλαιο της με τη Λοταρία του Γουαϊόμινγκ 

μέχρι το 2034, εδραιώνοντας μια επιτυχημένη συνεργασία  
 

31 Ιουλίου 2023 

Η INTRALOT S.A. ανακοινώνει την επέκταση του συμβολαίου της θυγατρικής της στις ΗΠΑ, INTRALOT, Inc., 

με τη Λοταρία του Γουαϊόμινγκ για πέντε επιπλέον χρόνια. Η INTRALOT, Inc. θα συνεχίσει να προσφέρει το 

προηγμένο σύστημα λειτουργικής διαχείρισης της και τις ολοκληρωμένες υπηρεσίες τυχερών παιχνιδιών 

για την υποστήριξη της Λοταρίας του Γουαϊόμινγκ έως τις 25 Αυγούστου του 2034. Η επέκταση αυτή 

ενισχύει τη δυναμική συνεργασία της INTRALOT, Inc. με τη Λοταρία του Γουαϊόμινγκ, επιβεβαιώνοντας τη 

συνεχή δέσμευση της Εταιρίας προς την Πολιτεία για την παροχή καινοτόμων και επιτυχημένων λύσεων 

στον τομέα των τυχερών παιχνιδιών. 

Σχολιάζοντας την επέκταση του συμβολαίου, ο κ. Νίκος Νικολακόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος της 

INTRALOT, Inc., δήλωσε: «Είμαστε ιδιαίτερα ενθουσιασμένοι για την ανανέωση της συνεργασίας μας με τη 

Λοταρία του Γουαϊόμινγκ. Στόχος μας είναι να συνεχίσουμε να υποστηρίζουμε το έργο της Λοταρίας 

προσφέροντας στους κατοίκους της Πολιτείας μια ξεχωριστή εμπειρία ψυχαγωγίας με έμφαση στο 

Υπεύθυνο Παιχνίδι. Η επέκταση του συμβολαίου καταδεικνύει τη δέσμευσή μας για παροχή καινοτόμων 

λύσεων και προηγμένων υπηρεσιών στη Λοταρία του Γουαϊόμινγκ. Προσβλέπουμε στη στενή συνεργασία 

με τη Λοταρία για να κατακτήσουμε νέες, υψηλού επιπέδου επιτυχίες». 

O κ. Jon Clontz, Διευθύνων Σύμβουλος της Λοταρίας του Γουαϊόμινγκ δήλωσε: «Η συνεργασία μεταξύ μιας 

Λοταρίας και ενός παρόχου τεχνολογίας τυχερών παιχνιδιών είναι εξαιρετικά σημαντική. Η σχέση αυτή 

πρέπει να βασίζεται στην έμπρακτη εμπιστοσύνη, διαφάνεια και αμοιβαίο σεβασμό. Έχουμε αυτή την 

εμπιστοσύνη στην INTRALOT και απολαμβάνουμε ένα πολύ επιτυχημένο σύνολο επιτευγμάτων που 

βασίζεται στη βαθιά γνώση και αφοσίωση τους». 
 

Η επέκταση του συμβολαίου με τη Λοταρία του Γουαϊόμινγκ επιβεβαιώνει τη θέση της INTRALOT ως 

αξιόπιστου συνεργάτη και ηγέτη στην αγορά τυχερών παιχνιδιών στις ΗΠΑ. Στόχος της INTRALOT 

παραμένει η αξιοποίηση της τεχνογνωσίας και της διεθνούς εμπειρίας της με σκοπό την ενίσχυση της 

ανάπτυξης των λοταριών διεθνώς, τη μεγιστοποίηση των εσόδων τους και την υποστήριξη της 

συνεισφοράς τους στην κοινωνία. 
 
 

INTRALOT  

Η INTRALOT, εισηγμένη εταιρία που ιδρύθηκε το 1992, έχει αναδειχθεί σε ηγέτιδα δύναμη του κλάδου των τυχερών 

παιχνιδιών, ως προμηθευτής λύσεων και διοργανωτής τυχερών παιχνιδιών σε 39 κράτη και πολιτείες του κόσμου με 

ρυθμισμένη αγορά. Με περίπου 1.700 εργαζομένους τo 2022, η INTRALOT επαναπροσδιορίζει την καινοτομία και την 

ποιότητα παροχής υπηρεσιών στις Λοταρίες και τους διοργανωτές τυχερών παιχνιδιών και στηρίζει τον σκοπό τους 

για τη συγκέντρωση κεφαλαίων για κοινωφελείς σκοπούς. Η εταιρία είναι τοποθετημένη στρατηγικά ώστε να παρέχει 

άριστη τεχνολογία σε όλο τον κόσμο, έχοντας αναπτύξει ένα οικοσύστημα προηγμένων λύσεων για όλους τους τομείς 

τυχερών παιχνιδιών, που επιταχύνουν τον ψηφιακό μετασχηματισμό των διοργανωτών και προσφέρουν απαράμιλλη 

εμπειρία του παίκτη. Η INTRALOT έχει πιστοποιηθεί από την Παγκόσμια Ένωση Λοταριών (WLA) για τις αρχές που έχει 

υιοθετήσει για το Υπεύθυνο Παιχνίδι με το «Responsible Gaming Framework» και για τα υψηλότερα πρότυπα ασφάλειας 

των ψηφιακών υπηρεσιών της με το «WLA Security Control Standard».   

Για περισσότερες πληροφορίες: INTRALOT Press Office, Τηλ.: +30 2106156000, Φαξ: +30 2106106800, email: 
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